

**EDITAL Nº 02/2023/CRAD/DEN/PROGRAD, DE 05 DE abril DE 2023**  
**(retifica Edital nº 01/2023/CRAD/DEN/PROGRAD)**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**  
**REMUNERADOS**

A Coordenadoria do Registro de Atividades Docentes, do Departamento de Ensino, da Pró Reitoria de Graduação e Educação Básica, da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), pelo presente instrumento, retifica, o Edital nº 01/2023/CRAD/DEN/PROGRAD, conforme disposições a seguir:

Item 1.2:

Onde se lê: “(...) *destina-se a discentes regularmente matriculados e frequentes no curso de Administração da UFSC (...)*”

Leia-se: “(...) *destina-se a discentes regularmente matriculados e frequentes no curso de Administração e **Secretariado Executivo** da UFSC (...)*”

Item 4.1:

Onde se lê: “*O período de inscrição será de 05 a 13 de abril de 2023.*”

Leia-se: “*O período de inscrição será de 05 a **21** de abril de 2023.*”

Item 6.1.2:

Onde se lê: “(...) *disciplinas (ou equivalentes, conforme currículo 2008.1): Introdução a Administração; Teorias da Administração; Organização, Sistemas e Métodos; Administração da Produção I.*”

Leia-se: “(...) *disciplinas (ou equivalentes, conforme currículo 2008.1): Introdução a Administração; Teorias da Administração; Organização, Sistemas e Métodos; Administração da Produção I; **Pesquisa Bibliográfica; Matemática Comercial e Financeira; Informática para Secretariado; Administração I.***”